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SECRETS 

SECRETE 

 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

Tineri și bătrâni, bărbaților și femeilor le place să aibă 

secrete în viața lor, precum și să-și spună secrete unul 

altuia. În această imagine vedeți două fetițe care își spun 

reciproc lucruri pe care cred că nimeni altcineva nu le 

știe. Un secret este o aventură pe care puțini oameni o știu 

și care ar trebui păstrată în intimitate. Este posibil să avem 

secrete față de oameni, dar de la Dumnezeu nu putem 

ascunde nimic. El cunoaște cele mai profunde gânduri ale 
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inimii noastre. Nu există niciun secret care să poată fi 

ascuns de Dumnezeu. 

Moise a spus: „Puneți păcatele noastre înaintea voastră, 

păcatele noastre secrete unde le puteți vedea” Psalmi 90: 

8. „Dumnezeu va judeca tot ceea ce facem, fie că este bine 

sau rău, chiar și lucrurile făcute în 

secret” Eclesiastic 12:14. „Dumnezeu prin Iisus Hristos va 

judeca gândurile secrete ale 

tuturor” Romani 2:16. Dumnezeu nu va judeca numai 

acțiunile exterioare ale oamenilor, ci și cele mai ascunse 

păcate și faptele lor secrete, motivele și scopurile lor 

interioare. „Orice este ascuns va fi scos la iveală și orice va 

fi acoperit va fi descoperit” Marcu 4:22. „Blestemul lui 

Dumnezeu asupra oricui face un idol din piatră, lemn sau 

metal și îl închină în secret” Deuteronom27:15. „Adulterul 

așteaptă să vină amurgul; își acoperă fața, astfel încât 

nimeni să nu-l poată vedea ” Ioan 24:15. S-ar putea să 

reușim să ne ascundem faptele rele în fața oamenilor toată 

viața și să murim fără ca păcatele noastre secrete să fi ieșit 

la lumină. Dar nu putem scăpa de Dumnezeu. Vine cu 

siguranță ziua în care morții, mici și mari, stau înaintea lui 

Dumnezeu. „Am văzut morții, mari și mici, stând în fața 

tronului. S-au deschis cărțile, apoi s-a deschis o altă carte, 

cartea celor vii. Morții au fost judecați în conformitate cu 

ceea ce au făcut, așa cum este consemnat în cărți. Oricine 

nu avea numele său scris în cartea celor vii a fost aruncat în 

lacul de foc ” Apocalipsa 20: 12-15. 

Prin urmare, este esențial să mărturisim păcatele noastre 

secrete lui Dumnezeu și acolo unde este nevoie și 

oamenilor. Dacă facem acest lucru, Dumnezeu ne va 

ierta; căci sângele prețios al lui Isus ne curăță de orice 

păcat 1 Ioan 1: 7. David l-a rugat pe Dumnezeu să-l elibereze 

de toate greșelile ascunse Psalmi 19:12. 
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Numai Dumnezeu cunoaște toate secretele. „Cine cunoaște 

mintea Domnului?” „Există unele lucruri pe care Domnul, 

Dumnezeul nostru, le-a păstrat în 

secret” Deuteronom 29:29. În dragostea Sa, El a dezvăluit 

oamenilor multe dintre secretele Sale, mai întâi de toate 

prin profeții Săi și apoi prin Fiul Său Isus Hristos, care a 

venit să ne dezvăluie Tatăl, și voia Tatălui Său pentru noi. În 

Amos 3: 7 citim „Domnul suveran nu face niciodată nimic 

fără a dezvălui planul Său slujitorilor Săi, profeților”. „El ia 

pe oamenii drepți în încrederea Sa” Proverbe 3:32. 

Prin Isus Hristos, Dumnezeu ne-a dezvăluit toate secretele 

dragostei Sale. Astăzi nu este un secret că „Dumnezeu a 

iubit lumea atât de mult încât L-a dat pe singurul Său Fiu, 

pentru ca oricine crede în El să nu moară, ci să aibă viața 

veșnică” Ioan 3:16. Nu este un secret că „toată lumea 

trebuie să moară o singură dată, iar după aceea să fie 

judecați de Dumnezeu” Evrei 9:27. Nu este un secret că 

„noi toți trebuie să ne prezentăm înaintea lui Hristos, 

pentru a fi judecați de El. Fiecare va primi ceea ce merită, 

în conformitate cu tot ceea ce a făcut, bine sau rău, în viața 

sa trupească ”2 Corinteni 5:10. Nu este un secret că „El nu 

vrea ca nimeni să fie distrus, ci vrea ca toți să se întoarcă 

de la păcatele lor” 2 Petru 3: 9. Prin urmare, El ne-a 

poruncit să „mergem, apoi, la toate popoarele de 

pretutindeni și să le facem discipoli ai mei” Matei 28:19. Nu 

este un secret că „Iisus Hristos este același ieri, astăzi și 

pentru totdeauna” și l-a făcut „pe Hristos să 

fie înțelepciunea noastră . Prin El suntem drepți cu poporul 

sfânt al lui Dumnezeu și suntem eliberați ” Evrei 13: 8 , 

1 Corinteni 1:30. Milioane astăzi mărturisesc despre harul 

Său mântuitor, despre puterea Lui de a ne ierta toate 

păcatele și de a vindeca toate bolile noastre. Știm cu 

siguranță că Isus „a îndurat suferința care ar fi trebuit să 

fie a noastră, durerea pe care ar fi trebuit să o purtăm. Din 

cauza păcatelor noastre, El a fost rănit. Suntem vindecați 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

de pedeapsa pe care a suferit-o ” Isaia 53. Știm, de 

asemenea, că„ dacă ne mărturisim păcatele lui 

Dumnezeu,. . . El ne va ierta păcatele și ne va purifica de 

orice nelegiuire ”. „Sângele lui Isus, Fiul Său, ne purifică de 

orice păcat” 1 Ioan 1: 9,7. Nu este un secret că Iisus Mielul 

lui Dumnezeu a venit nu numai ca să ne ia păcatele, ci și să 

ne boteze cu Duhul Sfânt și să dea foc Matei 3:11. Nu este 

un secret că Isus, Fiul lui Dumnezeu, a murit pe cruce 

pentru păcatele noastre, că El a înviat din mormânt și s-a 

suit în Rai, unde este „capabil, acum și mereu, să-i salveze 

pe cei care vin la Dumnezeu prin El, pentru că El trăiește 

veșnic pentru a pleda lui Dumnezeu pentru ei ” Evrei 7:25. El 

pregătește un loc pentru urmașii Săi din cer, astfel încât să 

fim acolo unde El este în toată eternitatea Ioan 14: 1-3. Nu 

este un secret că dacă „continuăm să îndurăm, vom guverna 

și împreună cu El” 1 Timotei 2:12. Știm, de asemenea, cu 

siguranță că Isus se întoarce din nou. „Va fi strigătul de 

poruncă, vocea arhanghelului, sunetul trâmbiței lui 

Dumnezeu și Domnul Însuși va coborî din cer. Cei care au 

murit crezând în Hristos vor învia mai întâi; atunci noi, care 

trăim în acel moment, vom fi adunați împreună cu ei în nori 

pentru a-l întâlni pe Domnul în aer. Și așa vom fi mereu 

alături de Domnul ”1 Tesaloniceni 4: 16-17. 

Nu este un secret faptul că atunci când smochinul (națiunile 

evreiești) a început să înflorească și toți copacii (națiunile 

neamurilor); Venirea lui Hristos pentru a-și înființa 

Împărăția Sa de pace pe pământ va fi aproape. Toată 

lumea știe că acest lucru se întâmplă de când a fost 

înființat statul evreiesc din Israel, în timp ce naționalismul 

intens a făcut multe națiuni mici și mai mari independente 

în guvern. Prin urmare, așteptăm venirea lui Hristos pentru 

poporul Său în orice moment. 

Nu este un secret pentru noi că bărbații vor deveni din ce 

în ce mai răi în aceste ultime zile. „Mulți își vor renunța la 

credință în acel moment; se vor trăda unii pe alții și se vor 
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ură unii pe alții ... Astfel va fi răspândirea răului, încât 

dragostea multor oameni se va răci, „în pregătirea 

revelării anticristului , zeul acestei lumi, care înșeală 

națiunile cu golul. promisiuni care îi fac să creadă o 

minciună Matei 24: 10-13. Dar știm, de asemenea, că 

balaurul, acel șarpe străvechi, care este Diavolul sau 

Satana, va fi în curând înlănțuit și aruncat în groapa fără 

fund, astfel încât să nu mai poată înșela națiunile până nu se 

vor încheia cele o mie de ani ” Apocalipsa 20: 2- 3. 

Nu este un secret că Isus este singura cale, adevărul și 

viața; și că nimeni nu poate merge la Tatăl decât prin El Ioan 

14: 6. Știm, de asemenea, că nu există mântuire dincolo de 

mormânt, că astăzi este ziua mântuirii și că vine ziua în care 

nimeni nu poate fi mântuit. Nu este un secret faptul că 

Satana este un mincinos, un înșelător și un criminal, care 

încearcă să te tragă într-un iad etern pregătit pentru el și 

îngerii săi Ioan 8:44. Prin urmare, vă rugăm să vă împăcați 

cu Dumnezeu. Spune-I Lui toate necazurile tale și 

mărturisește-ți păcatele. El te va purifica de orice păcat, 

va crea o inimă curată în tine și te va accepta ca fiul și fiica 

Lui, făcându-te moștenitor al lui Dumnezeu și moștenitor 

comun cu Hristos. Vino acum. Roagă-te unde ești, înainte să 

fie prea târziu. 

Dacă doriți să aflați mai multe despre secretele 

nedezvăluite ale lui Dumnezeu, luați în calcul cartea 

inspirată a lui Dumnezeu, Biblia. Vă va spune tot ce trebuie 

să știți acum și pentru eternitate. Nu este un secret ce 

poate face Dumnezeu. Ceea ce a făcut El pentru alții, El va 

face pentru tine. 

Îți spun un secret 

Nu fura 

Primul păcat de care m-a condamnat Dumnezeu a fost 

păcatul furtului luând ceea ce nu-mi aparținea. În primul 
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război mondial am fost luat prizonier și am fost amenințat 

că voi fi împușcat. În timp ce striga către Dumnezeu după 

ajutor, el m-a condamnat mai întâi pentru păcatele 

mele. Într-o zi, întreaga celulă a închisorii a fost umplută 

de lumina glorioasă a lui Dumnezeu. În acea lumină minunată 

mi s-au arătat toate păcatele chiar în copilărie. Dumnezeu 

mi-a amintit de vremea când, când eram un băiețel de vreo 

șase ani, luasem o mică monedă de bani care nu îmi 

aparținea. Un alt băiat, un coleg de joacă al meu, pierduse 2 

1/2 cenți în timp ce ne jucam. Știam unde se 

rostogolise moneda , dar nu i-am spus. După aceea m-am dus 

și am ridicat banii și mi-am cumpărat niște dulciuri. În ochii 

lui Dumnezeu furasem, iar furtul este păcatul. De mult am 

uitat de asta, dar Dumnezeu nu a uitat și mi-a amintit și mi-

a arătat cât de urât este furtul în ochii lui Dumnezeu, Care 

a spus „Nu fura” Exodul 20:15. El mi-a arătat toate 

celelalte păcate ale mele, care erau multe, dar primul păcat 

de care am fost găsit vinovat înaintea lui Dumnezeu a fost 

păcatul furtului. Deși a fost o sumă mică de bani, dar pentru 

colegul meu de joacă a fost o mulțime, tot ce avea și 

Dumnezeu a scris-o în cartea Sa în care sunt păstrate toate 

păcatele noastre, pentru a fi citite în mod deschis în ziua 

judecății. Împreună cu toate celelalte păcate ale mele am 

mărturisit acest păcat și am cerut iertare. Știam că acest 

păcat împreună cu toți ceilalți mă vor duce în iad. Cum mă 

puteam aștepta să fiu împușcat în orice zi, a fost groaznic 

să cred că trebuie să merg într-un iad etern unde focul nu 

se stinge niciodată și viermii nu mor niciodată Marcu 

9:48. Câteva ore am strigat cu voce tare către Dumnezeu 

pentru iertare. Deodată mi-a apărut Iisus, agățat de 

cruce. Puteam vedea multe răni urâte, coroana de spini pe 

capul lui și cuie crude în mâinile și picioarele Lui. Fața lui era 

tot răsucită și desfigurată din cauza durerii și a tristeții 

care venea peste El. Sângele curgea din rănile Sale. Când mă 

uit la sângele Său uimit, am fost brusc realizat că toate 

păcatele mele au fost spălate de sângele Său prețios. Știam 
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că toate păcatele mele erau iertate prin Sângele lui 

Isus. „Sângele lui Isus, fiul Său, ne purifică de orice păcat” 

1 Ioan 1: 7. Pacea și bucuria lui Dumnezeu au venit în inima 

mea. De asemenea, Dumnezeu m-a eliberat de păcatele mele 

și de închisoare, pentru a-L sluji pe El, Dumnezeul cel viu. M-

a ajutat să nu mai fur. 

Primul păcat. 

Primul păcat comis de om a fost un act de furt. Adam și Eva 

au avut o mulțime de cele mai bune fructe de mâncat în 

Paradis. Sute de copaci încărcați de fructe îi înconjurau, pe 

lângă minunatul copac al vieții, din care puteau mânca 

liber. Dumnezeu a avut un singur copac rezervat pentru 

Sine, arborele „care dă viață și arborele care dă cunoștință 

despre ceea ce este bine și ce este rău” 

Geneza 2: 9,17. Satana, care este un hoț și un criminal, a 

convins-o pe Eva să fure ceea ce nu îi aparținea. Acesta a 

fost primul furt comis vreodată de om. A adus omenirii 

despărțirea de Dumnezeu, nenorocirea nespusă și moartea 

până în prezent. Creatorul păcatului furtului este însuși 

Satana. Furtul, prin urmare, sub orice formă ar fi, este 

parteneriatul cu diavolul pe care Isus l-a numit hoț și ucigaș 

și mincinos Ioan 10:10. 

Dumnezeu a spus: „nu fura” . Exodul 20:15. El le-a mai spus 

poporului Său că „Dacă un om fură o vacă sau o oaie și o 

ucide sau o vinde, trebuie să plătească cinci vaci pentru o 

vacă și patru oi pentru o oaie” Exod 22: 1. Poate că nu ați 

furat niciodată o vacă sau o oaie, dar ați furat multe alte 

lucruri, poate îmbrăcăminte, săpun, zahăr, alimente, bani, 

bijuterii, unelte, păsări, fructe, cartofi, dovleci, farfurii, 

instrumente, biciclete, mașini sau orice nu-ți 

aparține. Poate că tocmai l-ați împrumutat de la proprietar 

fără nicio intenție să îl returnați vreodată. Și asta este ca 

și furtul. Este posibil să fi cumpărat mobilier, îmbrăcăminte 

sau orice altceva pe credit fără să intenționați vreodată să 
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plătiți pentru toate. Și acesta este un alt mod de a 

fura. Poate vedeți pe cineva care posedă o mulțime de 

lucruri, de care aveți nevoie, și credeți că lui sau ei nu îi va 

lipsi dacă îl luați. În fața lui Dumnezeu, acest lucru este și 

furt și păcătos. Poate că, în calitate de păgân, te afli într-o 

școală de circumcizie și ai furat dovleci, farfurii sau chiar 

o oaie, fără să te uiți la asta ca fiind greșit. Cu toate 

acestea, Dumnezeu îl numește furt. Poate că vă numiți 

creștin și totuși luați continuu lucrurile care nu vă aparțin, 

poate de la stăpân sau amantă, chiar de la prietenii dvs. sau 

de la propriile relații sau de la oameni ciudați. Vânzarea de 

lucruri dincolo de valoarea lor reală este doar un alt mod de 

a fura banii din buzunarele oamenilor. 

Ar dura prea mult să descriem aici numeroasele modalități 

de a fura. Este suficient să știm că Dumnezeu a spus „ nu 

fura ”. Permiteți-mi să închei citând câteva alte scripturi 

pentru a arăta ce are Dumnezeu de spus despre furt. 

„Nu fura, nu înșela sau minți. Nu profitați de nimeni pentru 

a-l jefui. Nu rețineți salariul cuiva pe care l-ați angajat, nici 

măcar pentru o noapte ” Leviticul 19: 11,13. (Maeștrii care 

nu plătesc salariile servitorilor lor sunt vinovați de 

furt). „Oricine răpește un om, fie pentru a-l vinde, fie 

pentru a-l păstra, ca sclav, va fi ucis” Exod 

21:16, Deuteronom 24: 7. 

Achan, un israelit, a furat o mantie frumoasă, argint și aur, 

din lucrurile pe care Dumnezeu le-a spus că vor fi distruse 

în timp ce Ierihon era atacat. Dumnezeu a dat vina pe 

întregul trib al lui Israel pentru păcatul său și i-a reproșat 

pentru furt. Au pierdut bătălia împotriva Ai. Treizeci și 

șase de oameni au fost uciși din cauza păcatului furtului lui 

Acan. Păcatul lui Achan de furt a fost descoperit și tot 

Israelul l-a ucis cu pietre pe el, pe fiii și fiicele sale, pe 

măgari și oi și pe tot ce avea. „Atunci Domnul nu mai era 

furios” Iosua 7. 
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Absalom a furat inimile poporului Israel și cu aceasta 

împărăția de la dumnezeiescul său tată David. Dar a fost 

ucis. A fura inimile oamenilor prin lingușire sau mită 

înseamnă păcat și nu plătește 2 Samuel 15: 6. 

O femeie imorală fură inimile bărbaților spunându-le că 

„apele furate sunt mai dulci”. Îi conduc spre adâncurile 

iadului. Există, de asemenea, bărbați imorali care fură 

soțiile altor bărbați, rupând case și aducând nenorocire și 

judecată asupra lor Proverbe 9: 13-18. 

Furtul duce foarte des la crimă și moarte Ieremia 7: 9. Dacă 

un hoț a fost prins intrând într-o casă și ucis, cei care l-au 

ucis nu erau vinovați de crimă Exod 22: 2. „Domnul are o 

acuzație de adus împotriva oamenilor care trăiesc în 

această țară. „Nu există credincioșie sau iubire în țară și 

oamenii nu mă recunosc ca pe Dumnezeul lor. Ei fac 

promisiuni și le încalcă; mint, ucid, fură și comit adulter 

”Osea 4: 1,2. „Fiecare hoț va fi scos din țară” Ezechiel 5: 

3,4. „Căci păcatul (furtul) își plătește salariul - moartea” 

Romani 6:23. Chiar săptămâna trecută un bărbat a furat o 

oaie, a ucis-o și a pus carcasa într-o pungă pe care a fixat-

o pe spatele bicicletei sale. În timp ce mergea de-a lungul 

drumului, unul dintre picioarele oilor a intrat prin geantă în 

roata bicicletei. Hoțul a căzut și a fost ucis pe loc. 

Sute și mii și-au pierdut viața în timp ce furau sau au devenit 

criminali fără să intenționeze acest lucru. Poate că furi de 

ani de zile fără să fii descoperit, dar fii sigur că păcatul tău 

te va descoperi. Isus a spus „Orice este ascuns va fi scos la 

iveală și orice va fi acoperit va fi descoperit” Marcu 4:22. 

Lăcomia duce la furt, dacă nu dorim darurile și 

binecuvântarea lui Dumnezeu. Lăcomia se 

numește idolatrie, deoarece face din Dumnezeu lucrurile 

acestei lumi Coloseni 3: 5. Dumnezeu a spus: „Nu doriți casa 

altui om; să nu-ți dorești soția, sclavii, vitele, măgarii sau 

orice alt lucru pe care-l deține ”Exodul 20:17. Isus a spus 
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că lăcomia și furtul ies din inimă împreună cu crimele, 

adulterul, mândria și înșelăciunea Marcu 7: 21-23. Dacă vrei 

să fii eliberat de dorința și obiceiul de a fura, dă-ți inima lui 

Dumnezeu și El îți va da o inimă nouă și curată, plină de 

dragostea și Duhul Său Sfânt. El te va elibera de obiceiul 

de a fura. 

Este corect ca o persoană să-l înșele pe 

Dumnezeu? Dumnezeu îi învinovățește pe israeliți pentru că 

L-au înșelat neplătindu-I a zecea parte din venituri. El a 

spus: „Un blestem este pentru voi toți pentru că toată 

națiunea mă înșală. Aduceți întreaga cantitate de zeciuială 

la templu,. . . Voi deschide ferestrele cerului și voi revărsa 

asupra ta din belșug tot felul de lucruri bune :. Vă rugăm să 

citiți Maleahi 3: 7-12. A zecea parte din venitul nostru nu 

ne aparține, ci lui Dumnezeu. Să fim atenți, de asemenea, să 

nu fim găsiți vinovați de furtul onoarei lui Dumnezeu, 

lăudându-ne cu ceea ce am făcut Fapte 12: 21-23. În Romani 

13: 8-10 citim „Nu fiți obligați față de nimeni - singura 

obligație pe care o aveți este să vă iubiți unii pe alții. . . Nu 

comite adulter; nu comite crimă; nu fura; nu doriți ceea ce 

aparține altcuiva. . . Iubește-ți aproapele așa cum te iubești 

pe tine însuți. Dacă iubești pe cineva, nu-l vei face niciodată 

greșit ”. Isus a spus: „Cereți și veți primi; caută și 

găsești; bateți și ușa vi se va deschide ” Matei 7: 7. Fii 

preocupat de Împărăția Sa și El îți va oferi aceste lucruri 

(mâncare și haine) ”Luca 12: 22-31. 

Mulți bărbați și femei care nu au muncit niciodată, dar au 

trăit furând tot ce au putut, sunt astăzi creștini cinstiți. Ei 

și-au mărturisit păcatele lui Dumnezeu și omului. Unde 

puteau au rambursat lucrurile pe care le 

furaseră. Dumnezeu i-a iertat și le-a dat inimi noi și un duh 

nou, Duhul Sfânt al adevărului. 

De aceea, apostolul Pavel spune: „Nu-i da Diavolului o 

șansă. Omul care fura trebuia să nu mai fure și să înceapă 
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să lucreze, pentru a câștiga o viață cinstită pentru el însuși 

și pentru a putea ajuta pe cei săraci ”Efeseni 4: 27,28. 

Lasă-l pe Isus să vină în inima și acasă și nu va mai trebui să 

furi. Când Iisus a intrat în casa lui Zacheu, un vameș, care a 

furat banii oamenilor prin taxarea excesivă, Zacheu a spus: 

„Ascultă, domnule! Voi da jumătate din bunurile mele 

săracilor și, dacă am înșelat pe cineva, îl voi rambursa de 

patru ori mai mult ”. Isus i-a spus: „Mântuirea a venit astăzi 

în această casă” Luca 19: 1-10. 

Lăcomia și furtul (furtul) ies din inima omului. Dacă vrei să 

fii liber de păcatul și obiceiul de a fura, dă-i inima lui Isus. El 

îți va oferi o inimă nouă plină de dragostea Lui și te va 

elibera. 

JR GSCHWEND 

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați: 
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INIMA OMULUI 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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